

The L. V. Nicholas Oil Company

O MAŽSKÝ závod s vybudovanou pověstí a zachovalostí, na pevných základech, neměl by otáletí požádat o veškerý pracovní kapitál, který potřebuje, aby se těšil z výtěžku výnosného obchodu.

The L. V. NICHOLAS OIL COMPANY je nebrasskou společností, jež dělá úspěšný obchod. Rekord její je čistý a obchod její stále vzrůstá. Službu, jež poskytuje, výrobek který prodává a správa obchodní její zásady, činí akcie v této společnosti žádoucím uložením peněz.

Nabízíme ku prodeji ve množství dvou dílců nebo více za \$100 dílec, jež ponosou úrok ode dne splacení za

200,000 7% privilegovaných akcií

narůstajících---privilegovaných, pokud se týče aktiv a výtěžku. Dividendy splatné čtvrtletně, v lednu, dubnu, červenci a říjnu.

Akcie tyto jsou sprostěny normální federální daně z příjmů a vyjmuty z místních daní pro akcionáře v Nebrasce.

SPOLEČNOST

Ustavena v srpnu, 1912. Inceporována v dubnu 1913 a zaznamenává úspěšný svůj vzrůst od oné doby. Zařízení uzavírá v sobě budovu na 23. a Hickory ulici, se schopností pojmáti zásobu čtvrt milionu gallonů; zařízení na mazání a pro olej; automobilové trucky a kádové vozy; tři stanice napájecí na výhodných rozích v místě, kde minime stavění a kteréž stanice jsou již zajištěny pro nás. Všechny jsou dobře konstruovány a ve výborném stavu a všechny jsou v nejvyšším neustálém užívání. Rozdělení majetkových místností chrání pozdější majitele akcií, neboť stoupání majetku pozemkového stojí za úvahu.

CENNÉ DRUHY.

Žádné stížnosti nejsou proti našim cenným a zavedeným obchodním jménům jako "Blitzen" a "Vulean" gazolinům, "Lokomotive Auto Oil", "Petrolix Sweeping Compounds" nebo proti

odkupnictvu, ačkoli toto reprezentuje všechno majetek.

OLEJOVÝ OBCHOD

jest jeden z nejjistějších, dobrých a ziskových a výnosných obchodů doby. Pouhá slepá náhoda nemůže platiti dividendy, ale jest to znalost obchodu, znalost method k jeho rozvinutí, znalost směru událostí pokud mají vztah k oleji, což vše zajišťuje úspěch. Náš obchod jest veden starými zkušenými odborníky v oleji a úspěch obchodu od samého začátku ukazuje na správnost směru jakým jest veden.

Omaha stává se střediskem olejovým, jest přirozené místo na západě, které bude soustřediti olejové zájmy. Citujeme vám tuto rozvoj v západní Nebrasce, Wyomingu, Coloradu a srovnajte výhodnost našeho položení s Kansas City vzhledem ke Kansasu, Oklahomě a Texasu.

KAPITÁL AKCIOVÝ.

Privilegované akcie (povoleno za \$500,000). (nyní nabízených) \$200,000. Obvyčejné akcie (povoleno \$500,000), (vydaných nyní) \$76,100.00.

Těchto privilegovaných za \$200,000 7% akcií bude vydáno ve čtyřech částech po \$50,000.

S prvními za \$50,000 vydávaných nabízíme na přídavek jednu akcii obyčejnou, plně splacenou a nepoplatnou, ke každým dvěma akciím privilegovaným prodaným.

ÚČEL PRODEJE.

Tato společnost jest již dostatečně financována, aby prováděla nynější svůj obchod a výsledky tohoto prodeje budou jen pro zakoupení dalších míst pro stanice a pro zdokonalení a zbudování naší 1000-sudové rafinerie.

Není k tomu třeba prorockého ducha viděti velikou výhodu rafinerie v Omaze, která by zásobovala a vyhovovala místním poptávkám pro olej k topení, jízdě, petrolejové destiláty jakož i stoupačejí poptávku po petroleji a gasolinu.

Tato společnost má již zajištěný odbyt pro celou výrobu své rafinerie, jakmile jen vejde v činnost a můžeme sotva říci více jasněji nežli zde uvéstí výtěžky jedné 1000 sudové rafinerie.

Uvedené číselce jsou nejmínějšší — jsou založeny na nynější kansaské surovině, a k tomu připočítanými výlohami dopravy odtud do Omahy.

ODHADY O RAFINERII.

Cena surového oleje.

Jeden sud surového oleje (42 gallonů)\$2.00
Poplatky za trubice, premie, náklad atd.86
\$2.86

(Cena \$2.00 za sud pro střední kontinent jest nejvyšší placená v historii.)
Výtěžky hotového produktu.

Cena gallonu v kádovém vagonu F. C. B. rafinerie:
20 procentní gasolin, 19c\$3.90
10 procentní nafta, 13c 1.30
25 procentní kerosin, 6 1/2c 1.62
43 procentní na topení olej, 5c .. 2.15
2 procenta na ztráty 0.00
\$8.87

100 gallonů nese\$8.87
1 sud (42 gallonů) tedy \$3.72

Cena výroby měsíčně.

(Založeno na obratu 30,000 sudů měsíčně.)

Práce 8 mužů, \$3.50 za den...\$ 840.00
Superintendent 200.00
Palivo, 4c za sud 1,200.00
Opravy 750.00
Pojištění 250.00
Úřadovní a prodejní výlohy .. 750.00
Úrok z uloženého vkladu 1,200.00
Chemikálie 300.00
Káry kádové 1,500.00

Výlohy měsíčně\$6,990.00

Výlohy na jeden sud za tuto dobu asi 0.24

Rekapitulace.

Cena surového oleje jeden sud ...\$2.86
Cena výroby na jeden sud24

Výlohy\$3.10

Výše uvedeno\$3.72

Výlohy 3.10

Čistý výtěžek na jeden sud\$0.62

Když předpokládáme pouze 30,000 sudů měsíčně a počítáme pouze 50c výtěžek, abychom byli konservativní, jest čistý výtěžek za jeden měsíc \$15,000.00.

Všimněte si cen užitých v našich výpočtech o ceně hotových výrobků a vidíte, že jsou značně menší nežli na trhu kádových vagonů. Jinými slovy, tyto výtěžky jsou takové, že se zvětší ke konci rafinerního obchodu, vyjma výkazu sčítání, kterýž vzroste pro nás následkem prodávaců a obchodníků těchto výrobků.

AKCIE.

Privilegované akcie nesou 7% hromadných, čtvrtročních dividend a jsou privilegované nejen vzhledem k majetku, ale i dividendám. A jsou nepoplatné. Hodnota plná \$100.00. Společnost si vyhrazuje právo vztáhnouti jakýkoliv počet jich za plnou hodnotu na oznámení 30 dnů předem.
Když chyba jest učiněna v placení ú-

roků privilegovaných akcií za dobu 2 let, celá hlasovací síla jest vložena na akcie privilegované až do té doby, kdy chyba jest napravena.

VYNĚTÍ Z DANÍ.

Akcie jsou vyňaty z normálních spolkových daní a z místních daní majitelům z Nebrasky.

ZVLÁŠTNÍ SMLOUVY.

Podmínky a stav privilegovaných akcií tvoří smlouvu mezi společností a všemi majiteli privilegovaných akcií, kteráž smlouva nemůže býti změněna bez jejich svolení.

Výše privilegovaných akcií může býti zvětšena jen s dovolením nejméně tří čtvrtin majitelů akcií přítomných, když se projednává takový návrh.

Když dividendy na privilegované akcie vyplaceny, obnos rovný 10% zbývajícího čistého zisku musí býti uložen každým rokem k připočítání k přebytku "B", až přebytek "B" účtu rovná se privilegovanému přebytku. Žádná dividendy na obyčejnou akcii nesmí se platiti z přebytku "B", jakž s vrchu praveno.

Tento přebytek výkupní bude držen pro akcionáře privilegované, kteří mají výhradu po roce 1922 naříditi splacení svých akcií do výše tohoto účtu v počtu použití \$100.00 a vzrostlého úroku. Takto vykoupené akcie mohou býti prodány opět společnosti a výtěžek prodeje přidán k tomuto účtu.

POJIŠTĚNÍ.

ŽIVOTNÍ—\$100,000. Životní pojištění pro prospěch společnosti jest vedeno na presidenta, který jest také aktivním managemem.

Ohňové pojištění a proti tornádu jest plnou ochranou majetku společnosti.

VYJÁDRĚNÍ O VÝTĚZKU.

Akcie společnosti Nicholas Oil jsou dobrými platiteli dividend, výtěžky v minulosti stoupanu ve přebytku \$28.00 z nichž se platí 7% úrok, kterýž dává hromadění se přebytek, který byl použit k dividendám akcií.

Na požádání rádi posloužíme kupei podrobnými daty o výnosu akcií.

Uspokojivé výkazy o nynějším vydání jsou více nežli zaručeny novou rafinerií, jakž ukazuje zpráva o rafinerii výše a nesmí se zapomínati, že společnost má již zaručený odbyt, jakmile jen počne pracovati.

ZÁKONNOST.

Práce vydávání akcií jsou pod vedením J. A. C. Kennedyho, firmy Mahoney a Kennedy, právníků, jejich mínění o věci rádi sdělíme.

CENA DODÁNÍ

\$100 za akcii, dividendy, které narostou od doby splatnosti a splatné čtvrtletně, v lednu, dubnu, červenci a září.

L. V. NICHOLAS OIL CO.

Omaha, Neb., 12. ledna 1918.

Geo. H. Lynch, fiskální zástupce,
350 Omaha National Bank Bldg.,
Omaha, Nebraska.

Milý pane! Je toho velmi málo, co bych mohl přidat k faktům, ježto vy je již znáte.

Společnost tato, jak jsem již sdělil, jest dostatečně dobře financována, aby přítomný svůj obchod obstarala a o-mažským lidem, zvláště, naše schopnost, udržet se zároveň s časem a úspěšně prodat naše výrobky, byla dokázána.

Samozřejmě se rozumí, že úspěšné tržování olejem nezávisí jen na uspokojivém zařízení pro jeho prodej spotřebitelům a zákazníkům, nýbrž též na schopnosti opatřiti uspokojivou kvalitu a zásobu dostatečného množství, jež má býti dodáno kupei v místě, ve formě a v požadovaném čase.

Poptávka po petroleji v rozličných formách se zvýšila tak rapidně, že hlavní obtíž bylo vyplnit požadavek — nikoliv jej půsbit. Toto jest tak dobře známo všem upotřebovatelům hnačích strojů s vnitřním pálením, že sotva je třeba na to se odkazovat.

Omaha jest logickým místem pro rafinerii.

My máme v hraničích města více než dostatečnou poptávku po vedlejších produktech; i. e. olej na palivo, olej na plyn, petrolej, destillat, koks atd., na více než zaručení jejich výnosného obdytu při nejnižším vydání.

Každý, kdo seznámen jest s cenami tohoto různého zboží, snadno může se uspokojit, pokud týče se zachování cen, udaných v odhadu naší rafinerie.

Cena za palivo 4c za sud, udaná jako vydání za rafinování, jest pod skutečnou cenu, kdybychom museli své uhlí kupovat za přítomných tržních cen, povolením však dvojnásobné výlohy, jak udáno, jest stále ještě postaráno o výdělek 50c na sudě, ježž zakládáme na našich číselcích u porovnání s naznačenými 62c čistého výtěžku.

Přítomný náš dobře zavedený obchod jest více nežli dostatečně schopný, aby zaručoval úrok na celých \$200,000 a rafinerie zajišťuje výnosný odbyt na každý gallon přečištěný od samého okamžiku, kdy a práci tou započneme.

Jest velmi mnoho úsporných příležitostí, ježž možno použiti, jak v našem přítomném obchodě, tak i v konečném rafinování, jež ale nejsou možné při malém kapitálu, že ale hodláme jiti s rafinerií ku předu bez ohledu, jak mnoho akcií jest prodáno, jsme tudíž velmi starostlivi, abychom získali hojnost fondu, jež by nám dovolily použiti příležitosti změny tržních poměrů a abychom měli vhodný sklad v každém čase na pečování o nás velký a vzrůstající obchod.

Obrovské olejové pole se nyní rozmáhá v severním Kansasu, západní Nebrasce a Wyomingu a našim úcelem a úmyslem jest býti v postavení použiti výhody poskytované příležitostí.

Budu vždy ochoten projednat kteroukoliv z těchto záležitostí s vámi, nebo s kýmkoliv jiným, ježž se o ně zajímá, a není třeba slov říci, že vám přejí veškerý zdar na světě při prodeji těchto akcií. Ve vši úctě

Mr. Nicholas,
MW.

L. V. NICHOLAS OIL COMPANY,

L. V. Nicholas,

President.

GEORGE H. LYNCH, FISCAL AGENT

350 Omaha National Bank Building, Omaha, Neb.

TELEFON DOULAS 1869